
•	 Prenez les 4 cartes correspondant à la fleur de votre plateau individuel.
•	 Placez les 2 cartes verticales le long du bord gauche de votre plateau, et les 2 cartes horizontales le long du bord 

supérieur de votre plateau.

1. MISE EN PLACE

2. DÉROULEMENT DE LA PARTIE

Il n’y a aucune modification des règles de base du jeu.
Bâtissez votre jardin normalement, les cartes n’imposent pas de placement particulier.
Toutefois, lors du décompte, un placement judicieux des éléments de décor présents dans votre jardin vous permettra 
de gagner des points de victoire supplémentaires.

Règles des cartes promotionnelles



•	 Lors du décompte des points de victoire (PV), pour chacune des 8 lignes et chacune des 8 colonnes, gagnez 1PV si 
l’élément demandé est présent (visible) au moins 1 fois dans la ligne/colonne.

•	 Si l’élément est présent plusieur fois, vous ne gagnez que 1PV.
•	 L’étage auquel se trouve un élément n’est pas pris en compte.

Remarque : au croisement d’une ligne et d’une colonne qui demandent le même élément, vous gagnez 1PV pour la 
ligne et 1PV pour la colonne si l’élément est présent.

3. DÉCOMPTE DES POINTS DE VICTOIRE

•	 Les éléments qui couvrent plusieurs positions (fontaine/escalier/pont) rapportent 1PV si une partie VISIBLE de 
l’élément se trouve dans la ligne/colonne.
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exemple :
Le pont est présent au croisement de la ligne A 
et de la colonne B, mais la partie du pont qui se 
trouve dans la colonne B est cachée par une tuile 
d’un étage supérieur.
Le pont va donc rapporter 1PV pour la ligne A 
mais ne rapporte rien pour la colonne B.

Remarque : sur les cartes, un élément n’est jamais demandé deux fois à moins de 3 emplacements de distance. Un 
seul élément ne peut donc jamais compter pour 2 colonnes ou 2 lignes. On peut ainsi marquer 16 points de victoires 
supplémentaires maximum.
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exemple :
3 statues sont présentes dans la ligne A, 1 des 
statues se trouve au croisement avec la colonne 
B et 1 au croisement avec la colonne C.
La ligne et les 2 colonnes vont chacune rapporter 
1PV, donc un total de 3PV.


